



یہ پانی بچانے کا وقت ہے

عزیز اہل خانہ اور ہمسکاران،

اس موسم خزاں میں، ریکارڈ شدہ کم ترین مقدار میں بارشوں کے باعث ہم یہاں نیو یارک شہر میں موسمیاتی تبدیلی کے اثرات کو محسوس کر رہے ہیں۔ اس ماہ کے اوائل میں، بروکلن کے پراسپیکٹ پارک میں آگ لگ گئی تھی، اس کو خشک حالات سے ایندھن ملا تھا۔ اور ہمارے اپ اسٹیٹ پانی کے ذخائر اور پانی کے دیگر وسائل اس حد سے بہت نیچے ہیں جس پر ان کو سال کے اس وقت میں ہونا چاہیئے، ہم باضابطہ طور پر خشک سالی کے خطرے میں ہیں۔ بطور ایک شہر، یہ وقت پانی بچانے کے لیے اقدامات اٹھانے کا ہے۔

ہم میں سے ہر ایک — طلبا سے لے کر عملہ تک اور خاندان تک — ہمارے پانی کی فراہمی کا تحفظ کرنے میں ایک کردار ادا کرسکتے ہیں۔ نیو یارک شہر محکمہ ماحولیاتی تحفظ کی جانب سے ہمارے اسکولوں اور برادریوں میں پانی بچانے کے لیے ذیل میں کچھ تجاویز اور تراکیب ہیں۔

- اپنے شاور کا وقت کم کریں! اپنے شاور میں سے پانچ منٹ کم کرنا 25-35 گیلن پانی کی بچت کرتا ہے۔
- جب آپ دانت برش کر رہے ہوں یا برتن دھونے کے دوران نلکے کو بند کردیں۔
- واشنگ مشین یا ڈش واشر کو اس وقت چلائیں جب وہ مکمل بھرے ہوں۔
- اگر آپکو کہیں پانی رستا نظر آئے تو کسی استاد یا خاندان کے ممبر کو بتائیں۔
- کھلے ہوئے یا پانی بہتے ہوئے ہانڈرینٹ کے لیے 311 کو کال کریں۔

پانی بچانے کی اضافی تجاویز کے لیے ہم آپ کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ محکمہ ماحولیاتی تحفظ کی [ویب سائٹ پر جائیں](#)۔ آپ [یہاں](#) پر NYCPS کے ماحولیاتی تحفظ کے بارے میں بھی مزید جان سکتے ہیں۔ ہمارے معلمین کے لیے: موسمیاتی تعلیم کے وسائل اور کلاس روم سرگرمیوں کے لیے [Sustainability Hub](#) ملاحظہ کریں۔

مجھے فخر ہے کہ ہمارے شہر پیما کامپوسٹنگ سے لے کر ہمارے [کلائمٹ ایکشن ڈیز](#) تک ہمارے اسکول پہلے سے ہی قدرتی ماحول کا تحفظ اور موسمیاتی تبدیلی کے اثرات کو کم کرنے کے اقدامات اٹھا رہے ہیں۔ لیکن ہم ہمیشہ اس سے زیادہ کام کر سکتے ہیں۔ 1600 اسکولوں اور ایک ملین سے زائد طلبا اور عملے کے ساتھ، ہماری NYCPS برادری کے پاس — ہمارے شہر بھر میں دشواریوں سے نمٹتے ہوئے ایک فرق لانے کا موقع ہے — اور میں تو کہوں گی کہ یہ ہمارا فرض ہے۔ میں ہم میں سے ہر ایک کو پانی بچانے میں حصہ ڈالنے کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں۔

شراکت میں،

Melissa Aviles-Ramos

چانسلر

ہماری مرکز توجہ وڈیو:



ترجموں کے لیے، برائے مہربانی ہمارے [یوٹیوب](#) صفحہ پر جائیں۔

اور یہاں [میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو](#) ہے۔ اگر آپ میئر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [برائے مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر فالو کریں۔

NYCPS اہل خانہ: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے [برائے مہربانی یہاں ان](#) [سبسکرائب کریں](#)۔